
 سه‌هفته‌ای پرسپولیس در کمپ ارزروم اسپور امروز به پایان 
ً
اردوی تقریبا

رسید و کاروان این تیم قبل از ظهر راهی تهران شد. شاگردان وحید 

هاشمیان روز گذشته سومین دیدار تدارکاتی خود را هم مقابل ایغدیر 

اسپور انجام داد، هرچند این تیم لیگ یکی ترکیه حریف قدری برای 

سرخپوشان نبود اما همان‌طور که پیش از این ترکیب پرسپولیس را در 

بازی‌های دوستانه دنبال کرده بودیم، این بار هاشمیان تیمش را با ترکیب 

11 نفره پیام نیازمند، مرتضی پورعلی‌گنجی، محمدحسین کنعانی‌زادگان، 

میالد محمدی، یعقوب براجعه، میلاد سرلک، محمد خدابنده‌لو، تیوی 

بیفوما، محمدامین کاظمیان، رضا شکاری و علی علیپور به میدان 

فرستاد. سرمربی سرخپوشان در بازی با ترابوزان نیز همین ترکیب را به 

میدان فرستاد و در 30 دقیقه پایانی تعویض‌های خودش را انجام داد. 

 به ترکیب دلخواهش رسیده و 
ً
شواهد نشان می‌دهند هاشمیان تقریبا

بازیکنان دیگر باید برای حضور در ارنج اصلی تیم‌شان رقابت داشته 

باشند. هرچند نفرات خارجی تازه‌وارد پرسپولیس هنوز از نظر بدنی در 

شرایط ایدئالی به‌سر نمی‌برند و در این صورت به احتمال خیلی زیاد 

به ترکیب اصلی راه خواهند یافت. ناگفته نماند هاشمیان از اینکه ترکیب 

تیمش در بازی‌های تدارکاتی لو می‌رود ناراحت است و قصد دارد به 

صورت جدی این موضوع را پیگیری کند. هرچند پیش از این خوان 

گاریدو و اسماعیل کارتال هم نتوانستند جاسوس تیم‌شان را پیدا کنند 

و بعید است هاشمیان در این مورد به جایی برسد. 

 نیمکت‌نشینی در انتظار کاپیتان‌ها
ترکیبی که وحید هاشمیان در دو بازی اخیرش تیمش به میدان فرستاده 

نشان می‌دهد او در نظر دارد میانگین سنی تیمش را در داخل میدان 

پایین بیاورد تا از این لحاظ میزان دوندگی تیمش را بالا برده و پرس 

سنگین‌تری را روی حریفانش داشته باشد. با این شرایط نفرات پا به سن 

گذاشته این تیم از جمله وحید امیری، امید عالیشاه و سروش رفیعی 

جایی در ترکیب اصلی ندارند و به خاطر همین مسئله کنعانی‌زادگان 

فعال بازوبند کاپیتانی را خواهد بست. به این دلیل که او قول داده در 

این فصل کوچک‌ترین حاشیه‌ای نداشته باشد؛ چراکه در این صورت 

باز هم بازوبند کاپیتانی مانند فصل پیش از وی گرفته خواهد شد. نکته 

جالب توجه اینکه از بین کاپیتان‌های پرسپولیس، بیشتر از همه سروش 

رفیعی از نیمکت‌نشینی ناراحت است. او علی‌رغم اینکه بازیکن پخته 

و باتجربه‌ای است اما روحیه بسیار حساسی دارد و وقتی اتفاقی خلاف 

نظرش رخ می‌دهد چهره ناراحتش نشان‌دهنده خیلی چیزهاست. البته 

اگر مارکو باکیچ هم آماده شود کار او برای حضور در ترکیب و حتی 

بازیکنی تعویضی در میدان سخت‌تر هم خواهد شد. 

 شکاری و یاسین در پست محبوب خود
 یک سبک بازی دارند و بسیار 

ً
رضا شکاری و یاسین سلمانی هر دو تقریبا

علاقه‌مندند که در پست پشت مهاجم به‌نوعی بازیکن آزاد باشند. هر دو 

بازیکن در یکی دو فصل اخیر بار‌ها مجبور شدند در نقش وینگر بازی 

کنند و این مسئله کارایی آن‌ها را پایین آورده بود. اما از شانس آن‌ها وحید 

هاشمیان علاقه زیادی به سیستم 1-3-2-4 دارد. البته این سیستم در دفاع 

و حمله تغییر آرایش می‌دهد اما آنچه مشخص است هاشمیان قصد دارد 

از تک مهاجم در محوطه جریمه حریفان استفاده کند و نفرات کناری نیز 

به همراه بازیکن پشت مهاجم در حملات شرکت خواهند داشت. در این 

میان شکاری و سلمانی دو بازیکنی هستند که هاشمیان در پست پشت 

مهاجم از آن‌ها استفاده می‌کند و این تصمیم در نوع بازی هر دو بازیکن 

تأثیر مثبتی گذاشته است. ناگفته نماند بیفوما و کاظمیان هم به خاطر 

دو پا بودن قابلیت بازی در این پست را دارند، همچنین امید عالیشاه و 

محمد عمری که همواره در پست پشت مهاجم کارایی بالایی داشته‌اند. 

 بازیکنان تحت‌تأثیر 
عملکرد خوب اوریه

سرژ اوریه روز گذشته تست‌های پزشکی را پشت سرگذاشت تا در 

صورت تأیید سالمتش رسما به عنوان بازیکن جدید پرسپولیس معرفی 

شود. اینکه حالا اوریه همراه با کاروان پرسپولیس به تهران برگردد یا 

نه تا شب گذشته مشخص نبود اما در مورد این مدافع راست ساحل 

عاجی گفتنی است او در تمرین عصر یکشنبه سرخپوشان برای اولین‌بار 

پا به توپ شد تا عملکردش زیر ذره‌بین وحید هاشمیان و دستیارانش 

باشد. او در این تمرین آنقدر با اعتماد به نفس و فوتبال بلد عمل کرد 

که سرخپوشان را تحت‌تأثیر قرار داد. مشکل اصلی او بیشتر بدنی 

است که در صورت رسمی شدن قراردادش با پرسپولیس مدت زیادی 

را باید به بالا بردن توان هوازی‌اش بپردازد تا بتواند به روز‌های اوجش 

برگردد. بدون‌شک اگر اوریه در فرم ایدئال باشد می‌تواند کمک زیادی 

به تیم هاشمیان کند. 

 دورسون با اجازۀ هاشمیان رفت
همان‌طور که روز گذشته خبر داده بودیم سردار دورسون از اول هم قرار 

نبود به همراه کاروان پرسپولیس تهران شود و چون در ترکیه اقامت دارد 

از وحید هاشمیان خواسته بود چند روز دیرتر راهی تهران شود اما او 

بعد از تمرین یکشنبه سرخپوشان از ناحیه کشاله احساس درد کرد و به 

هاشمیان اعالم کرد نمی‌تواند در بازی دوستانه روز گذشته به میدان 

برود. به خاطر همین مسئله وحید به او اجازه ترک اردو را داد. در مورد 

دورسون گفتنی است که هاشمیان به خاطر تسلط به زبان آلمانی با او در 

روز‌های اخیر ارتباط بهتری گرفته و شاید این مسئله احتمال ماندن این 

بازیکن را در جمع سرخپوشان افزایش دهد. هرچند باشگاه پرسپولیس 

هنوز به ایجنت او اعالم نکرده که حاضر به امضای قرارداد دوساله 

جدید با این بازیکن هستند یا نه. با همه اینها هاشمیان همچنان به 

دنبال خرید مهاجم است و به کمک دستیارانش در حال تماشای فیلم 

بازیکنان معرفی شده است. 

 بزیک؛ جانشین مربی خارجی 
در پرسپولیس

وحید هاشمیان خیلی امیدوار بود که بتواند دستیار خارجی مدنظرش را 

برای حضور در پرسپولیس راضی کند اما او هنوز متقاعد نشده که راهی 

فوتبال ایران شود و اعالم کرده حداقل در این مقطع به ایران نمی‌آید. با 

این شرایط قرار است یک دستیار ایرانی دیگر به کادرفنی سرخپوشان 

اضافه شود و گزینه اول باشگاه هم ادموند بزیک است. هم‌اکنون بزیک 

کادمی باشگاه پرسپولیس است و در سال‌های اخیر بیشتر در  معاون آ

تیم‌های پایه سرمربی بوده است. در واقع بزیک گزینه پیشنهادی باشگاه 

به هاشمیان بوده و بعد از بررسی وضعیت او قرار است پاسخ نهایی را 

بدهد. احتمال اینکه سرمربی پرسپولیس با اضافه شدن بزیک به کادرش 

موافقت کند زیاد است. هرچند خیلی‌ها اعتقاد دارند هاشمیان دستیاری 

نیاز دارد که از تجارب بالایی برخوردار و کار اصلی‌اش کوچینگ باشد؛ 

خصوصیتی که در هیچ‌یک از اعضای کادرفنی سرخپوشان دیده نمی‌شود. 

همچنین یک آنالیزور به زودی به کادرفنی سرخپوشان اضافه خواهد شد 

تا در کار آنالیز حریفان به مهرداد خانبان کمک کند.

 بزیک دستیار جدیدش خواهد بود
ً
هاشمیان نتوانست مربی خارجی مدنظرش را به کادر اضافه کند، احتمالا

دورسون بماند هم وحید مهاجم می‌خواهد
کاپیتان‌ها فعلا جایی در ترکیب ندارند
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

 لیست بزرگسالان پرسپولیس 
و خروج احتمالی 3 بازیکن

انتقال قرضی یک یا 2 بازیکن جوان
پرسپولیس در حالی از روز شنبه هفته آینده دور جدید تمرینات خود 

را در تهران آغاز خواهد کرد که در حال حاضر 21 بازیکن بزرگسال 

)با احتساب سرژ اوریه( در اردوی این تیم حضور داشتند و به نوعی 

لیست نفرات این تیم را تشکیل می‌دهند. با توجه به جدایی الکسیس 

گندوز از جمع سرخپوشان تعداد نفرات به 20 خواهد رسید اما این 

در شرایطی است که هاشمیان قصد دارد یک مدافع میانی خارجی 

و یک مهاجم خارجی را هم به جمع نفرات بزرگسالش اضافه کند. 

اتفاقی که اگر رخ دهد آن وقت دو بازیکن بزرگسال این تیم باید از 

لیست خارج شوند. در حال حاضر احتمال جدایی سعید مهری و 

فرشاد احمدزاده از جمع سرخپوشان زیاد است. هر دو بازیکن به 

خاطر ترافیک حاکم در خط میانی و کناره‌ها شانس خیلی کمی 

برای بازی کردن دارند و خودشان هم می‌دانند که بروند بهتر است. 

اما جدا از بازیکنان بزرگسال پرسپولیس ممکن است تعدادی از 

نفرات جوان این تیم هم به صورت قرضی راهی تیم‌های دیگر 

شوند. در صورت اضافه شدن محمد عمری و حسین ابرقویی و 

کادمی به تمرینات پرسپولیس تعداد  همچنین یکی دو بازیکن آ

نفرات حاضر در تمرینات این تیم از 30 نفر هم بیشتر خواهد شد، 

 دوست ندارد تمرین تیمش شلوغ 
ً
در صورتی که هاشمیان اصلا

باشد. با این حال هیچ‌بعید نیست نفراتی مثل سهیل صحرایی و حتی 

شاید محمدحسین صادقی به صورت قرضی به تیم دیگری بروند. 

گل‌گهر به دنبال مدافع استقلال 

رفیعی به سیرجان نمی‌رود
باشگاه گل‌گهر سیرجان در تابستان نقل و انتقالات سه نفر از بهترین 

نفراتش را از دست داد و حالا مهدی تارتار به دنبال پیدا کردن 

جانشین مناسب برای آنهاست. امیرمحمد رزاقی‌نیا، محمدمهدی 

زارع و عثمان اندونگ از بهترین‌های تیم تارتار در فصل قبل بودند 

که در این بین باشگاه سیرجانی از فروش رزاقی‌نیا و زارع درآمد 

خوبی کسب کرد. اما عثمان اندونگ توانست قرارداد خود را با 

سیرجانی‌ها یک‌طرفه فسخ و با زارع در تیم اخمت گروژنی همبازی 

شود. در حال حاضر جذب دفاع میانی در اولویت باشگاه گل‌گهر 

قرار گرفته است. روز گذشته باخبر شدیم که ایمان سلیمی مدافع 

استقلال مدنظر تارتار قرار دارد و مذاکراتی را با باشگاه سیرجانی 

داشته است. سلیمی جایی در تفکرات ساپینتو ندارد و به همراه 

محمدحسین مرادمند به دنبال این هستند تا راهی یک تیم خوب لیگ 

برتری شوند. ناگفته نماند تارتار به دنبال جذب دروازه‌بان مطمئن 

برای جانشینی محمدرضا اخباری است و در این میان نیم‌نگاهی 

هم به امیررضا رفیعی دروازه‌بان پرسپولیس داشت که او با افزایش 

رقم قراردادش در جمع سرخپوشان ماندنی شد.

اخبار کوتاه

سه‌شنبه ۷ مرداد 1404 

شماره  44۷۰

پیکان را باید یکی از مهم‌ترین تیم‌های آسانسوری فوتبال کشورمان نامید که 

سابقه 5 مرتبه رفت‌وآمد بین سطح نخست فوتبال کشورمان و لیگ آزادگان را 

داشته و قرار است در لیگ بیست‌وپنجم برای کسب رتبه‌ای آبرومند و قابل‌قبول 

توپ بزند. خودروسازان تهرانی 11 روز بعد از برگزاری جشن صعود به لیگ 

برتر سرمربی خود را برای حضور شایسته در فصل آینده مشخص کردند و 

همچنین تا این لحظه می‌توان به نقل و انتقالات شلوغ شاگردان سعید دقیقی 

نمره قبولی داد. در میان خرید‌های پرتعداد فیروزه‌ای‌پوشان یک نام جذاب 

و البته قابل‌توجه دیده می‌شود؛ کسری طاهری 18 ساله بعد از چندین هفته 

حضور در تمرینات پیکانی‌ها سرانجام روز یکشنبه به‌عنوان خرید جدید تیم 

تهرانی معرفی شد تا خط حمله تیم تحت هدایت سرمربی 39 ساله جان 

تازه‌ای بگیرد. طاهری برای علاقه‌مندان رده‌های پایه تیم ملی یک بازیکن 

عادی نیست و آن‌ها مهاجم یاسوجی را به درخشش مقابل برزیل و آمار یک 

گل و یک پاس گل او برابر سلسائو در جام‌جهانی نوجوانان می‌شناسند. این 

فوتبالیست که در مهم‌ترین تورنمنت زیر 17 سال دروازه تیم نیوکالدونیا را 

نیز گشوده بدون یک دقیقه بازی در رده سنی بزرگسالان و با تکیه به کارنامه 

قابل‌قبولش در رده نوجوانان در زمستان 2024 به روبین کازان پیوست اما 

در فوتبال روسیه اوضاع باب میلش پیش‌نرفت و با 69 دقیقه بازی سرزمین 

تزار‌ها را به مقصد لیگ کشورمان ترک کرد تا زندگی ورزشی و آینده فوتبالی‌اش 

آسیب جدی نبیند. البته طاهری نخستین کسی نیست که سراب بودن لیگ‌های 

درجه 2 و 3 اروپایی دامنش را می‌گیرد و پیش از او نام‌های مختلفی مثل 

رضا شکاری، یونس دلفی، نورافکن و حسین‌زاده که نفرات تأثیرگذاری در 

تیم‌های ملی پایه بودند بدون شناخت کافی و سنجیدن تمام جوانب راهی 

تیم‌های نه‌چندان بزرگ اروپایی شدند و اتفاقات خوبی را تجربه نکردند. 

 انتخاب‌های اشتباه 4 بازیکن برجسته
بعد از کوچ سردار آزمون به فوتبال روسیه، این مهاجم گنبدکاووسی با اتفاقات 

شیرینی که تجربه کرد الهام‌بخش بسیاری از فوتبالیست‌های جوان مستعد 

شد، برای مثال رضا شکاری که در سال 2015 گاردین نامش را به عنوان 

یکی از 50 بازیکن آینده‌دار دنیا در کنار اودگارد، اولمو، والورده و پولسیچ 

قرار داده بود و سابقه به ثمر رساندن 3 گل و ساختن تک‌گل ایران روبه‌روی 

 
ً
کاستاریکا در جام‌جهانی جوانان را داشت و روندش در تیم ذوب‌آهن کاملا

امیدوار‌کننده و رو به جلو بود در 19 سالگی به تیم روبین کازان پیوست اما 

فقط 6 مرتبه برای تیم اصلی این باشگاه به میدان رفت. طبق آمار‌ها عیار 

شکاری بیشتر در تیم جوانان روبین کازان سنجیده شد که این اتفاق برای 

بازیکنی که در جام‌جهانی جوانان 2017،3 گل از 4 گل ایران را‌زده بود 

اتفاق جذابی نیست. 2 سال حضور در فوتبال روسیه عایدی قابل ذکری 

برای شکاری نداشت و بعد از بازگشت به فوتبال کشورمان و پوشیدن پیراهن 

 مشخص بود و 
ً
تراکتور، افت در ساق‌های این هافبک خوش‌تکنیک کاملا

حضور در تیم‌های گل گهر و سپاهان، او را به بخشی از لیاقتش در فوتبال 

رساند. درخشان‌ترین نتایج تاریخ فوتبال ملی کشورمان توسط تیم نوجوانان 

در جام‌جهانی 2017 رقم خورده که در آن نسل به‌جز بازیکنانی همچون 

صیادمنش، حسین‌زاده و علیرضا کوشکی چهره‌ای به نام یونس دلفی نیز 

حضور داشت که در تقابل برابر آلمان با آمار 2 گل و یک پاس گل به خوبی 

درخشید و 2 گل شاگردان چمنیان مقابل کاستاریکا را ساخت. دلفی در 

لیگ برتر با لباس استقلال خوزستان به خوبی مشغول بالا رفتن از پله‌های 

ترقی بود اما پوشیدن پیراهن تیم‌های شارلوا بلژیک و گوریستا کرواسی به 

هیچ‌وجه فوتبالیست خوزستانی را به آرزو‌هایش نرساند و در فصل 1404-

1403 شاهد حضور دلفی در تیم نیروی زمینی در دسته 2 بودیم. کاپیتان 

تیم ملی جوانان در جام‌جهانی 2017 را نیز باید یک لژیونر ناکام بدانیم. 

امید نورافکن در 18 سالگی نخستین بازی خود را در لیگ برتر انجام داد و با 

حضور در مهم‌ترین آوردگاه فوتبالی رده سنی زیر 20 سال برای خود اعتبار 

جمع کرد و با کارنامه قابل قبول در تیم استقلال و موفقیت‌های قابل‌قبولش 

 2 مرتبه 
ً
در رده‌های پایه ملی به شارلوا پیوست اما گورخر‌های بلژیکی کلا

برای این فوتبالیست فرصت بازی قائل شدند و پروژه پیشرفت نورافکن در 

این کشور شکست خورد. امیرحسین حسین‌زاده نیز جزء یکی از شاگردان 

مورد وثوق چمنیان در جام‌جهانی نوجوانان 2017 بود و حضور در جمع 

8 تیم نهایی این تورنمنت معتبر را تجربه کرده است. وی بعد از درخشش 

در ترکیب استقلال مدل فرهاد مجیدی به خوبی توانست خاطرات تلخ 

روز‌های عضویتش در سایپا یعنی مصدومیت شدید از ناحیه رباط صلیبی 

را به دست فراموشی بسپارد اما یک بحران دیگر یعنی حضور در شارلوا 

پیش روی این فوتبالیست گلزن بود و او در فصل 2023-2022 به پشتوانه 

1100 دقیقه به میدان رفتن در ژوپیرلیگ آمار 2 گل و 2 پاس گل را از خود 

به‌جا گذاشت که ضعیف‌تر از توانایی‌های شماره 99 سابق استقلال بود. 

البته ناکامی حسین‌زاده و نورافکن در تیم شارلوا به زندگی ورزشی این 2 

ملی‌پوش فعلی کشورمان آسیب جدی نزد و آن‌ها در لباس تراکتور و سپاهان 

 این نکته برای امثال طاهری می‌تواند 
ً
به روز‌های اوجشان بازگشتند. قطعا

درس بزرگی باشد تا بعد از به وقوع نپیوستن آرزو‌هایشان در اروپا ناامید و 

دلسرد نشوند. نباید فراموش کرد رضا غندی‌پور که در سال اخیر نامش در 

رسانه‌ها پیچیده و به‌تازگی راهی شباب الاهلی امارات شده در جام‌جهانی 

نوجوانان 2023 بسیار کم‌فروغ‌تر از طاهری ظاهر شد اما در ادامه زندگی 

ورزشی‌اش از موقعیت‌ها سود برد و حالا رؤیای حضور در لیگ نخبگان 

آسیا را در ذهنش می‌پروراند. 

 امارات صیاد جدید ستارگان نوظهور
علاقه‌مندان فوتبال در نقل‌وانتقالات سال جاری مثل پنجره‌های گذشته 

شاهد حضور بازیکنان مستعد و جوان ایرانی در تیم‌های روسی بودند و 

باید امیدوار باشیم محمدمهدی زارع، حسین‌نژاد و سحرخیزان که جزء 

برترین استعداد‌های ساخته شده سال‌های اخیر لیگ برتر ایران هستند 

در ماه‌های جاری به دستاورد‌های خوبی در تیم‌های اخمت گروژنی، 

دینامو ماخاچ قلعه و اورنبورگ دست یابند و مثل اکثر لژیونر‌های ناکام 

کشورمان، همسایه شمالی را با برچسب چهره ناکام و شکست‌خورده 

ترک نکنند. نکته‌ای که باعث می‌شود تابستان 1404 نسبت به سال‌های 

گذشته متمایز شود نقل‌مکان وافر چهره‌های بسیار جوان به کشور امارات 

 ستاره‌های ملی‌پوش، 
ً
است. در دهه‌های گذشته تیم‌های اماراتی معمولا

آقای گل‌های لیگ برتر و چهره‌های شاخص بزرگان فوتبال ایران را جذب 

می‌کردند اما در ماه‌های اخیر رویکرد جدیدشان یعنی خرید ستارگان جوان 

 عیان شده است. البته از پیوستن مبین دهقان و رضا غندی‌پور 
ً
ایرانی کاملا

به الوحده و شباب الاهلی نمی‌توان ایراد خیلی خاصی گرفت، چون با 

کارنامه قابل‌قبول باشگاهی و عملکرد موفق در رده‌های پایه به امارات 

رفته‌اند اما خرید ایرانی باشگاه الاتحاد کلبا، یعنی امیرحسین سام دلیری 

 مدافع نه‌چندان موفق فصل گذشته 
ً
کمی عجیب به نظر می‌رسد و قطعا

نساجی کار سختی برای جا افتادن در ترکیب تیم جدیدش دارد. همچنین 

انتقال آرشا شکوری به تیم حاضر در سطح دوم فوتبال قطر، یعنی لوسیل 

اتفاق غیرقابل تصوری بود که نشان می‌دهد مدیران برنامه و واسطه‌ها 

لیگ‌های جدیدی را برای وسوسه ستارگان نوظهور پیدا کرده‌اند که اگر 

این جابه‌جایی‌ها به پشتوانه تفکر و آینده‌نگری صورت نگیرد حاصلش 

 خدشه وارد شدن به کارنامه بازیکنانی است که در 17 یا 18 
ً
احتمالا

سالگی در رویداد‌های بزرگ می‌درخشیدند. به‌طورکلی ماندن در لیگ 

برتر یا حضور در لیگ‌های درجه 2 و 3 خارجی هیچ برتری‌ای نسبت به 

یکدیگر ندارند و تصمیم‌های معقولانه، پشتکار، فریب نخوردن توسط 

مدیران برنامه سودجو و مشورت گرفتن از افراد خبره تفاوت‌ها را می‌سازند. 

5 بازیکن برجستۀ تیم ملی نوجوانان و جوانان که در فوتبال اروپا ندرخشیدند

فرار از نیمکت‌نشینی با لیگ برتری شدن
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش

دروازه‌بان الجزایری با وجود قرارداد از پرسپولیس جدا شد

نتوانستند الکسیس را بفروشند
باشگاه پرسپولیس روز گذشته اعالم کرد که الکسیس گندوز، دروازه‌بان الجزایری این تیم با توافق با این باشگاه از جمع قرمز‌ها جدا 

شد و با توجه به اینکه پیام نیازمند به عنوان گلر اول به این تیم پیوسته است او به‌دنبال تیمی جدید برای خود بود. این در حالی 

است که پرسپولیس سال گذشته بابت چند روز باقی‌مانده از قرارداد این گلر مجبور شد 200 هزار دلار به باشگاه شباب بلوزداد 

الجزایر بابت رضایتنامه او پرداخت کند اما حالا در حالی که هنوز 2 سال از قراردادش باقی مانده بود و پرسپولیس می‌توانست 

از فروش او پول خوبی به دست آورد در نهایت بدون دریافت هیچ مبلغی از این باشگاه جدا شد. از سوی دیگر در سال منتهی به 

جام‌جهانی گندوز تالش داشت تا جایگاه ثابتش در تیم ملی را از دست ندهد و مدیران پرسپولیس می‌توانستند از این موضوع برای 

درآمدزایی از فروش او استفاده کنند؛ چرا‌که خود باشگاه هم معترف است که گندوز به دنبال حضور در تیمی دیگر بود اما در نهایت 

اینکه باشگاه خواهان هیچ پولی برای رضایتنامه او پرداخت نمی‌کند و در نهایت به صورت رایگان از جمع قرمز‌ها جدا شد اتفاقی 

عجیب و کم‌سابقه در دنیای فوتبال است. نباید فراموش کرد که گندوز گلر اول قرمز‌ها در فصل پیش بود و در لیست مازاد باشگاه 

نیز قرار نداشت، به همین دلیل جدایی‌اش بدون دریافت پول چندان قابل دفاع نیست. 


